

PITANJA I ODGOVORI

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 05-2023

Naručitelj: SUPER DIGITAL d.o.o.

PITANJE:

molim Vas za pojašnjenje vezano uz tehničku specifikaciju opreme navedene u pozivu na dostavu ponuda - Nabava računalne opreme za postprodukciju i video produkciju (Evidencijski broj nabave: 05-2023). Pod stavkom MEMORIJSKI DISKOVNI PROSTOR navedeni su specifikacija diskova ali nije naveden uređaj u kojem bi se navedeni diskovi koristili. Kako bi se mogli ponuditi u potpunosti odgovarajući diskovi potrebna je i informacija o uređaju u kojem se namjeravaju koristiti. Pod stavkom SERVER/ POSLUŽITELJ, definirane su maksimalne mogućnosti memorije i pohrane, ali nisu definirane količine i kapacitet diskova koji se trebaju nuditi u serveru kao ni količina memorije te količina i vrsta procesora koji treba biti uključen u serveru. Molim Vas za odgovore na ova pitanja kako bi se mogla ponuditi oprema koja ispunjava Vaša očekivanja. Hvala unaprijed na brzom odgovoru. S poštovanjem / Best regards

ODGOVOR:

Nastavno na Vaš upit vezan uz tehničku specifikaciju opreme navedene u Pozivu na dostavu ponuda - Nabava računalne opreme za postprodukciju i video produkciju (Evidencijski broj nabave: 05-2023) u nastavku teksta Vam dostavljamo traženo pojašnjenje.

1) Vezano uz Vaše prvo pitanje, „MEMORIJSKI DISKOVNI PROSTOR“ iz predmetnog Poziva koristit će se u uređaju koji je također predmet ovog Poziva a čije su tehničke specifikacije definirane kroz predmet nabave pod nazivom "SERVER/ POSLUŽITELJ" iz predmetnog Poziva

2) Vezano uz Vaše drugo pitanje prvotno Vam moramo istaknuti da je u tekstu dokumenta Prilog 3 predmetnog Poziva kao i dokumentu Poziv na dostavu ponuda (na 5.str u poglavlju 2.1 te 6.str u poglavlju 2.3) jasno naznačeno da su u propisanim tehničkim specifikacijama svih predmeta nabave propisane minimalne tehničke karakteristike i sve bolje ili jednakovrijedno će biti prihvaćeno. Za stavku SERVER/ POSLUŽITELJ prema dokumentaciji Poziva vidljivo je da je tražen količina memorije od 108 TB ili više. Za stavku SERVER/ POSLUŽITELJ prema dokumentaciji Poziva vidljivo je da je tražena količina RAM memorije od 32GB ili više. Za stavku SERVER/ POSLUŽITELJ unutar predmetnog Poziva omaškom je propušteno preciznije definirati kako centralna procesorska jedinica mora imati minimalno četiri jezgre i 64-bitnu strukturu te minimalni osnovni takt od 2.2 GHz. U odgovoru na pitanje broj 1 smo Vam ukazali da predmet nabave „MEMORIJSKI DISKOVNI PROSTOR“ iz ovog Poziva će biti korišten u uređaju SERVER/ POSLUŽITELJ koji je također predmet nabave unutar ovog Poziva. Količina predmeta nabave

„MEMORIJSKI DISKOVNI PROSTOR“ definirana je u dokumentu PDP te u Prilogu 4 „Ponudbeni troškovnik“ dok je kapacitet istih definiran u dokumentu PDP te u Prilogu 3 „Tehnička specifikacija“. Ovim putem Vam ukazujemo da će zbog omaškom zaboravljenog isticanja ranije navedene tehničke specifikacije predmeta nabave SERVER/ POSLUŽITELJ doći do izmjene dokumenata Prilog 3 i PDP iz ovog Poziva a nastavno na navedeno rok za slanje ponuda će biti primjereno produžen. Izmjena dokumentacije će biti vidljiva na linku <https://strukturnifondovi.hr/nabave-lista/razvoj-konkurentnosti-poslovanja-poduze-a-super-digital-d-o-o-kroz-rast-u-inkovitosti-i-kvalitete-radnih-procesa-3/>